Lista zadan nr 5
Wielomiany i funkcje wymierne. Rozklad wyrazen na czynniki.

. Wyznaczy¢ wspolezynniki a i b wielomianu W (z) = z*—323+2%+ax+b tak, aby przy dzieleniu
go przez wielomian Q(x) = x®—2x+2 reszta byla réwna: a) 0; b) 1; c¢) .

. Nie wykonujac dzielenia, wyznaczy¢ reszte z dzielenia:

a) wielomianu W (zx) = 22201 — 3217+ 5242 przez wielomian Q(z) = 2% —1,

b) wielomianu W (z) = 22*' —32z'' —8x—2 przez wielomian Q(z) = x? —x—2.

. Wyznaczy¢ wymierne pierwiastki wielomianow:

a) br3—2?+600x—120; b) 42*—Tz2—-5x—1; c¢) 2522t +2%-2.
. Roztozy¢ na czynniki nastepujace wielomiany:

a) 23 —6x?+11x—6; b) 2t 4+ —322 —dx —4;

c) ettt —r?+r—2; d) xt+423—252%— 160 —84.

. Rozwiaza¢ réwnania i nieréwnosci:

a) 23 —21?+2r—1=0; b)) z*+422-32>0; c) 2*—223+22—-1=0.

. Rozlozyé¢ na utamki proste nastepujace funkcje wymierne:
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. Narysowaé wykresy funkcji f(z) = flz) = Wyznaczy¢ funkcje odwrotne i
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narysowac ich wykresy.
. Rozwiaza¢ réwnania i nieréwnosci:
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. Rozwiaza¢ réwnania i nieréwnosci:
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